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Motto: 
 
„Aradul merită să fie înscris pe harta culturală a Europei. Fiind 
vicepreşedintele Comisiei de cultură, învăţământ, culte, protecţie 
socială, activităţi recreative şi sport, doresc ca în acest mandat să 
contribui cu toată implicarea,  energia şi experienţa mea la 
renaşterea culturii arădene. În aceeaşi măsură,  susţin cu 
convingere proiectele de investiţii  pentru dezvoltarea construcţiei 
de locuinţe, a  unui cadru în care  tinerii  să fie educaţi şi să 
dobândească abilităţi profesionale competitive în Europa,  să  
poată învăţa  în propriul lor oraş, să găsească locuri de muncă 
atractive şi să se recreeze în locuri civilizate. Ca istoric, profesor 
cu o carieră îndelungată şi ales local, în acelaşi timp, doresc ca 
efortul meu să contribuie la ridicarea Aradului la demnitatea pe 
care o merită, aceea de vechi şi nobil oraş european.” 
 
 

În temeiul art.52 alin.(4) din Legea administraţiei publice locale, cu modificările şi completările 
ulterioare, prezint următorul 
 

RAPORT DE ACTIVITATE 
pentru anul 2005 

Activitatea la  şedinţele Consiliului Local al Municipiului 
Arad.  

Total 
întruniri 

Total 
participări 

25 25 
Am participat la toate şedinţele Consiliului Local şi am sprjinit prin votul meu realizarea unor 
importante punte din programul electoral al PNL şi al Alianţei DA. Din punctul de vedere al 
angajamentelor îndeplinite, anul 2005 a fost unul fructuos, în care s-au adoptat măsuri în domenii 
foarte diferite, de la proiecte tehnice privind infrastructua oraşului până la domeniul culturii, al 
sănătăţii, învăţământului, recreerii, sprijinirii sportului de performanţă etc. 
Activitatea  la şedintele comisiilor de specialitate. Audienţe. 
Vicepreşedinte al Comisiei de de sănătate, familie,  protecţie 
socială, cultură, culte, învăţământ şi relaţii externe. 

28 27 

Participarea la întâlnirile cetăţeneşti organizate de Primăria 
Municipiului Arad-în data de 9.02.2005, ora 17,00, în Zona 
Micălaca,  la Şcoala Generală Nr.12-Mioriţa 
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Reprezentarea capitalului municipiului Arad în Adunarea 
Generală a Acţionarilor. În acest an, punând în balanţă 
interesele concurente ale societăţii comerciale de a păstra 
administrarea fondului locativ, generator de resurse financiare 
suplimentare prin chirii, sume din vânzări de imobile şi interesul 
unei administrări mai eficiente, nebirocratice, am optat pentru 
aceasta din urmă, această activitate urmând a trece efectiv la 
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Primăria Municipiului Arad în prima parte a a nului 2006.  
Reprezentarea intereselor municipiului Arad la nivelul 
instituţiilor publice. 

Teatrul  
„Ioan Slavici” 

 

Proiecte de hotărâri iniţiate şi promovate, proiecte adoptate:   
1-14 iulie 2005-Hotărârea -Nr.177-repartizarea unor locuinţe din fondul locativ în baza OUG 
40/1999. 
2-14 iulie 2005-Hotărârea Nr.178-atribuire de denumiri pentru trei străzi nou create în Municipiul 
Arad (Am propus atribuirea numelor a trei personalităţi liberale, nume cu conotaţie istorică, fiind 
vorba despre primii prefecţi ai Aradului din perioada care a urmat Unirii din 1918, după preluarea 
administraţiei de către partea română. Am considerat că această atribuire de nume contribuie la 
educarea tinerei generaţii şi la cultivarea sentimentului românesc de apartenenţă la o istorie 
glorioasă ). 
3-31octombrie 2005- Hotărârea Nr.258-evacuarea pe cale administrativă a persoanelor care 
ocupă fără titlu locuinţa fond de stat situată în municipiul Arad, Piaţa Catedralei 1,ap.13. 
4-31 octombrie 2005-Hotărârea Nr.259-repartizarea unor locuinţe din fondul locativ unor familii 
evacuate din locuinţe retrocedate. 
5-8 decembrie 2005 Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosinţă gratuită a  spaţiului cu 
altă  destinaţie decât aceea de locuinţă din Arad, Bulevardul Revoluţiei nr.82, Universităţii „Aurel 
Vlaicu” Arad-iniţiativa consilierilor locali: Cismaş Loredana, Pădurean Corneliu, Moşneag 
Ovidiu, Moisescu Cristian, Huţiu Gheorghe-proiect neadoptat. 
Relaţii externe, promovarea relaţiilor de colaborare transfrontaliere:Au participat la întâlniri pe 
secţiuni şi în plen cu consilierii locali din  oraşele înfrăţite şi partenere Gyula, Hodmezovasarhely,  
Pecs, Ungaria şi Zrenjanin-Serbia, în cadrul unor manifestări special organizate ca schimburi de 
experienţă, seminarii culturale sau în cadrul manifestării anuale “Strângeri de mâini”, care a ajuns 
în acest an la cea de-a 12-a ediţie. Vizitele la Arad şi vzitele noastre în Ungaria şi în Serbia au 
întărit fără doar şi poate legăturile noastre de prietenie, concurând la o mai bună cunoaştere a 
administraţiilor, la o unitate spirituală şi culturală speiâcifică unei convieţuiri bazate pe încredere 
într-o Europă Unită. La aceste întâlniri comisia de cultură a fost nelipsită.  
Participarea la organizarea unor manifestări culturale ale oraşului:”Zilele Aradului”, 
sărbătorile publice ale  lunii decembrie. 

 


